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ESTABLIMENTS
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Falconery Lorenzo
RE/MAX Island
(+34) 666 762 999
falconery.lorenzo@remax.es

La Mansión data del año 1698, construida en piedra y marés. Tiene 4 
pisos con 2.838m2, distribuidos en Salones, cocinas, dormitorios, 
algunos con baño en suite, así como grandes terrazas y balcones. 
Cada estancia tiene ventanas enormes, desde donde se puede 
disfrutar de unas vistas privilegiadas del campo, de las montañas, ¡de 
la ciudad de Palma y hasta el Mar! Rodeado de un esplendoroso 
jardín, se encuentra su hermosa capilla que daba servicio religioso a 
todas las comarcas cercanas y se ha utilizado hasta hace algunos años 
para eventos familiares. Deseosos de devolver el esplendor de ésta 
histórica posesión, ponemos a disposición de personas, interesadas 
de vivir la experiencia en diseñar el futuro de la nueva era de Bunyoli.

The mansion dates back to 1698, built in stone and marés. It has 4 floors 
with 2.838m2, distributed in living rooms, kitchens, bedrooms, some 
with bathrooms en suite, as well as large terraces and balconies. Each 
room has huge windows, from where you can enjoy privileged views of 
the countryside, the mountains, the city of Palma and even the sea! 
Surrounded by a splendid garden, there is a beautiful chapel which used 
to give religious service to all the nearby counties and was used until a 
few years ago for family events. Wishing to restore the splendour of this 
historic possession, we are making it available to people interested in 
living the experience of designing the future of the new era of Bunyoli.

11.000.000€

7 baños15 hab 7.593m2 2.500.000m2



P O R T  D ' A N D R AT X
V I L L A  E N  P R I M E R A  L Í N E A  D E  M A R
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D'ANDRATX
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Encantadora villa en Puerto Andratx en 1ª línea de mar con fantásticas 
vistas a la bahía de Andratx. La villa de 321m2 combina elementos 
tradicionales y modernos y ofrece espacio para toda la familia con 6 
acogedores dormitorios, 7 baños así como sus 285m2 de terrazas con 
piscina de agua salada de 30m2 y jacuzzi. Desde el luminoso salón de 
planta abierta, que se comunica fluidamente con la cocina amplia, 
siempre se pueden contemplar las vistas al mar. Otras características 
incluyen ventanas y persianas de madera, suelos de piedra natural con 
calefacción por suelo radiante, aire acondicionado, chimenea, 
armarios empotrados, dos plazas de aparcamiento al aire libre, 
barbacoa, lavadero, trastero y jardín.

Charming villa in Puerto Andratx in 1st sea line with a fantastic view of 
the bay of Andratx. The 321m2 villa combines traditional and modern 
elements and o�ers space for the whole family with 6 cosy bedrooms, 
7 bathrooms as well as its 285m2 terraces with 30m2 salt water 
swimming pool and jacuzzi. From the bright, open-plan living room, 
which flows seamlessly into the generously proportioned kitchen, you 
can constantly enjoy the view of the sea. Other features include 
wooden windows and shutters, natural stone floors with underfloor 
heating, air conditioning, fireplace, built-in wardrobes, two parking 
spaces, barbecue, laundry room, storage room and garden.

7.900.000€

7 baños6 hab 321m2 878m2Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es
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MALLORCA
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Juan Oliver
RE/MAX Ok
(+34) 650 315 181 • (+34) 971 660 302
juan.oliver@remax.es

¡Descubre un espectacular agroturismo en pleno funcionamiento en 
el impresionante norte de Mallorca! Con vistas panorámicas de 360º 
al mar y a las montañas, en una parcela de 50.000m2 esta propiedad 
de 1.000m2 de superficie construida es simplemente impresionante. 
Cuenta con 6 espaciosos pisos y 8 villas independientes, una 
refrescante piscina y un renombrado restaurante gourmet. Además, 
existe una emocionante oportunidad de expansión con la posibilidad 
de añadir 9 suites más en un proyecto de 500m2 y construir otra 
piscina. Sumérjete en el lujo y la tranquilidad de este agroturismo 
único en Mallorca y vive una experiencia inolvidable.

Discover a spectacular fully running agroturism in the stunning north of 
Mallorca! With 360 degree panoramic views to the sea and mountains, 
on a 50.000m2 plot this property with 1.000m2 constructed area is 
simply stunning. It features 6 spacious flats and 8 independent villas, a 
refreshing swimming pool and a renowned gourmet restaurant. In 
addition, there is an exciting expansion opportunity with the possibility 
of adding 9 more suites in a 500m2 project and building another 
swimming pool. Immerse yourself in the luxury and tranquillity of this 
unique agrotourism in Mallorca and live an unforgettable experience.

7.000.000€

18 baños14 hab 1.000m2 50.000m2



O R I E N T
F I N C A  R U R A L  P R I V A D A  D E  L U J O
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BUNYOLA
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Philip Carr
RE/MAX Best Choice
(+34) 683 410 751
philip.carr@remax.es

Casa principal con dos casas de invitados, con una superficie de 
1000m2. Consta de 12 habitaciones y 9 baños, casi todas en suite y 
con chimenea. Cocina de alta gama y completamente equipada, una 
biblioteca, gimnasio, suministro eléctrico central, sistema de 
seguridad, bodega de vino, barbacoa, calefacción de gas a través de 
suelo radiante, parking interior para hasta 5 vehículos y la 
preinstalación de ascensor. Las casas de invitados son 
completamente independientes con sus propios salones y 
equipamiento. Zona de piscina de agua salada con vistas 
panorámicas. La parcela de más de 12 hectáreas garantiza privacidad 
a la vez de estar a sólo 25 minutos de Palma, 10 km del campo de golf 
de Son Termes y 12 km del puerto y la playa de Sóller.

Main house with two guest houses, with an area of 1000m2. It consists 
of 12 bedrooms and 9 bathrooms, almost all en suite and with fireplace. 
High end and fully equipped kitchen, a library, gymnasium, central 
electricity supply, security system, wine cellar, barbecue, underfloor gas 
heating, indoor parking for up to 5 vehicles and pre-installation for a lift. 
The guest houses are completely independent with their own living 
rooms and equipment. Salt water pool area with panoramic views. The 
plot of more than 12 hectares guarantees privacy while being only 25 
minutes from Palma, 10 km from the golf course of Son Termes and 12 
km from the harbour and the beach of Sóller.

6.950.000€

9 baños12 hab 953m2 1.222.000m2



C A M P O S
F I N C A  R Ú S T I C A  C O N  L I C E N C I A  D E  A G R O T U R I S M O

09



CAMPOS
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Raquel P. Alarcón
RE/MAX Island • TEAM Island Barceló
(+34) 629 669 816
raquel-p.alarcon@remax.es

Una auténtica joya cargada de historia, es la finca, que os 
presentamos. Con sus más de 420.000m2 de terreno y más de 
2.000m2 construidos, posiblemente esta sea una de las fincas más 
antiguas de Mallorca. La primera construcción que aún hoy se 
conserva fue un aljibe construido por los árabes durante la ocupación 
de Mallorca. Está datada en el 835.

A real jewel full of history is the finca, which we present to you. With 
more than 420.000m2 of land and more than 2.000m2 built, this is 
possibly one of the oldest fincas in Mallorca. The first construction still 
standing today was a cistern built by the Arabs during the occupation 
of Mallorca. It dates back to 835.

6.490.000€

6 baños8 hab 2.041m2 420.000m2
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MANACOR
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Piscina infinita de 51m2, terraza en la azotea con bar, cocina exterior, 
chimenea, spa, gimnasio, apartamento de invitados: Esta villa de 
diseño de 686m2 en Porto Cristo en 1ª línea dispone de 3 dormitorios 
con posibilidad de 1-2 dormitorios más, 6 baños, ascensor, muebles de 
diseño y 2 plazas de garaje. Tiene ventanas de aluminio con doble 
acristalamiento, fachada con aislamiento térmico, calefacción por 
suelo radiante, climatización centralizada, vistas al mar desde casi 
todas las habitaciones y domótica.

Infinity pool of 51m2, roof top terrace with bar, outdoor kitchen, 
fireplace, spa, gym, guest apartment: This designer villa of 686m2 in 
Porto Cristo in 1st sea line o�ers 3 bedrooms with possibility of 1-2 more 
bedrooms, 6 bathrooms, lift, designer furniture and 2 parking spaces. It 
has aluminium windows with double glazing, thermally insulated 
facade, underfloor heating, central air conditioning, sea views from 
almost every room and domotics.

6.450.000€

6 baños4 hab 686m2 900m2Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es



E S C O R C A
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ESCORCA
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Impresionante finca de 800.000m2 en el corazón de la Serra de 
Tramuntana, en un paisaje salvaje protegido por la UNESCO como 
Patrimonio de la Humanidad. La histórica posesión dispone de tres 
plantas con un total de 736m2 construidos y necesita una reforma 
integral. Tiene muchísimo potencial debido a su gran tamaño. La finca 
dispone de agua propia, está vallada y se divide en zonas de bosque, 
cultivo y garriga.

Impressive country estate of 800.000m2 in the heart of the Serra de 
Tramuntana, in an untamed landscape which is protected by UNESCO 
as a World Heritage Site. The historic estate has three floors with a total 
built area of 736m2 and is in need of a complete renovation. It has a 
tremendous potential due to its large size. The property has its own 
water supply, is fenced and divided into forest, cultivation and garrigue 
areas.

5.500.000€

2 baños9 hab 736m2 800.000m2Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es
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PALMA
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Posesión Histórica Mallorquina cubierta de una fachada de piedra 
catalogada del siglo XVIII, con vistas al mar y a la montaña, rodeada 
de arboles y un grandioso pinar lo que la hace aún más privada. 
Consta de tres salones, salón comedor con chimenea, salón recibidor 
y sala de estar con chimenea, desde cada uno de ellas se accede tanto 
a los jardines como a la piscina. Con cocina moderna y reformada con 
isla y chimenea. La propiedad consta de 6 dormitorios. En la planta 
superior se encuentra un salón con chimenea rodeado de ventanas 
mallorquinas para disfrutar de unas espectaculares y hermosas vistas 
a la Bahía de Palma.

Historical Mallorcan possession covered with a listed stone facade of 
the eighteenth century, overlooking the sea and the mountains, 
surrounded by trees and a grandiose pine forest which makes it even 
more private. It consists of three living rooms, dining room with 
fireplace, hall and living room with fireplace, from each of them you can 
access both the gardens and the pool. With modern and renovated 
kitchen with island and fireplace. The property has 6 bedrooms. On the 
upper floor there is a living room with fireplace surrounded by Majorcan 
windows to enjoy spectacular and beautiful views of the Bay of Palma.

Arlene Gómez
RE/MAX Island
(+34) 606 969 595
arlene.gomez@remax.es 4.700.000€

6 baños6 hab 859m2 38.871m2
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SON VIDA
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Dorien Nissen
RE/MAX Immocorner
(+34) 646 637 100
dorien.nissen@remax.es

Villa de lujo única terminada a mediados de 2013. En una parcela de 
2.000m2, una superficie habitable de más de 600m2, 3-4 dormitorios, 
4 baños, más un apartamento de invitados. Calefacción por suelo 
radiante, climatización individual, ascensor, chimenea de túnel, cocina 
de diseño, sauna, jacuzzi, piscina desbordante climatizada, gran zona 
de barbacoa con cocina exterior, muebles empotrados de alta 
calidad, persianas exteriores motorizadas, perfecto aislamiento 
acústico, sistema de alarma, pabellón chill-out, garaje doble, etc. 
Estos son sólo algunos de los aspectos más destacados de la 
planificación y la técnica de esta exclusiva propiedad. Por supuesto, 
esta propiedad tiene un certificado energético TOP, nivel "B".

Unique luxury villa completed mid 2013. On a plot of 2.000m2, a living 
area of more than 600m2, 3-4 bedrooms, 4 bathrooms, plus a guest flat. 
Underfloor heating, individual air conditioning, lift, tunnel fireplace, 
designer kitchen, sauna, Jacuzzi, heated infinity pool, large barbecue 
area with outdoor kitchen, high quality built-in furniture, motorised 
exterior blinds, perfect sound insulation, alarm system, chill-out pavilion, 
double garage, etc. These are just some of the planning and technical 
highlights of this exclusive property. Of course, this property has a TOP 
energy certificate, level "B".

4.500.000€

4 baños4 hab 707m2 2.039m2



C O S TA  D ` E N  B L A N E S
E S P E C T A C U L A R  V I L L A  P A R A  E S T R E N A R
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CALVIÀ
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Juan Mayol
RE/MAX Experience
(+34) 619 231 272
juan.mayol@remax.es

Espectacular Villa en Costa de Blanes, lista para estrenar. Disfruta de 
tranquilidad y orientación sur en una parcela de 1350m2 con 677m2 
construidos. Esta magnífica propiedad cuenta con una piscina Infinity 
de sal climatizada y cuatro habitaciones dobles, cada una con su 
propio baño en suite. Además, ofrece un gimnasio con baño privado 
y un amplio salón comedor y cocina, con ventanas correderas de 
apertura casi total, creando un ambiente abierto que conecta con el 
exterior. La villa también cuenta con una chimenea panorámica a gas, 
suelo radiante, domótica y climatización frío/calor por conductos. 
Tiene un amplio parking para dos coches. ¡Una oportunidad única 
para vivir en lujo y comodidad! Contáctanos para más detalles.

Spectacular Villa in Costa de Blanes, ready to move in. Enjoy tranquility 
and south-facing orientation on a 1350m2 plot with 677m2 of built area. 
This magnificent property features a heated saltwater Infinity pool and 
four double bedrooms, each with its own en-suite bathroom. 
Additionally, it o�ers a gymnasium with a private bathroom and a 
spacious living-dining room and kitchen, with sliding windows that 
open almost entirely, creating an open atmosphere that connects with 
the outdoors. The villa also includes a panoramic gas fireplace, 
underfloor heating, home automation, and ducted air conditioning for 
both cooling and heating. It has ample parking space for two cars. An 
exceptional opportunity to live in luxury and comfort! Contact us for 
more details.

4.385.000€

5 baños4 hab 677m2 1.350m2



P O R T  D ` P O L L E N Ç A
V I L L A  C O N  V I S T A S  A L  M A R
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POLLENÇA

22

Un sueño de luz natural, espacio y confort: Esta villa en Puerto 
Pollensa impresiona con 589m2 de superficie construida. Luce un 
amplio salón con comedor y cocina americana, 7 dormitorios, 7 baños 
- de los cuales 2 dormitorios y 2 baños se encuentran en la planta baja 
en el área de invitados con entrada independiente -, segundo salón, 4 
plazas de garaje en el sótano, lavadero y azotea con jacuzzi y cocina 
exterior. La piscina de 51m2 tiene un trampolín y tumbonas en el agua. 
Las 7 terrazas y balcones ofrecen hermosas vistas despejadas al Puig 
de Sant Martí y al mar. Las calidades incluyen ventanas de aluminio 
con doble acristalamiento, persianas eléctricas, suelos de parquet, 
armarios empotrados, calefacción por suelo radiante, aire 
acondicionado y jardín con riego automático.

A dream of natural light, space and comfort: This villa in Puerto Pollensa 
impresses with 589m2 of constructed area. It boasts a spacious living 
room with dining area and open plan kitchen, 7 bedrooms, 7 bathrooms 
- of which 2 bedrooms and 2 bathrooms are located on the ground floor 
in the guest area with separate entrance -, second living room, 4 garage 
spaces in the basement, utility room and rooftop terrace with jacuzzi 
and outdoor kitchen. The 51m2 swimming pool has a diving board and 
sun loungers in the water. The 7 terraces and balconies o�er beautiful 
views to the Puig de Sant Martí and the sea. Qualities include aluminium 
windows with double glazing, electric shutters, parquet floors, fitted 
wardrobes, underfloor heating, air conditioning and garden with 
irrigation.

4.250.000€

7 baños7 hab 589m2 1.072m2Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es



P O R T  P O R TA L S
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CALVIÀ

24

Propiedad actualmente en construcción, en una de las zonas más 
demandadas de la isla. Esta propiedad de 456,86m2 con acabados y 
elementos de alta calidad se distribuye en 3 plantas: La primera 
planta tiene 3 dormitorios amplios; la master suite es un gran 
dormitorio con sauna privada y chimenea dentro de la propia 
habitación, 1 dormitorio en suite que comparte una magnífica terraza 
de casi 20m2 con otro dormitorio con baño separado. En la 2ª planta 
encontramos una cocina abierta con isla y comedor, el 4º dormitorio 
en suite con una ducha exterior, un aseo de invitados y un porche que 
da acceso a la  zona de piscina y terraza. La vivienda también cuenta 
con un nivel subterráneo con ventanas, que albergará un pequeño 
piso independiente (habitación, baño y cocina), sala técnica, sala de 
coladuría y un gimnasio.

Property currently under construction, in one of the most sought after 
areas of the island. This property of 456,86m2 with finished and high 
quality elements is distributed in 3 floors: The first floor has 3 spacious 
bedrooms; the master suite is a large bedroom with private sauna and 
fireplace within the room itself, 1 en-suite bedroom sharing a 
magnificent terrace of almost 20m2 with another bedroom with 
separate bathroom. On the 2nd floor we find an open plan kitchen with 
island and dining area, the 4th bedroom suite with an outside shower, a 
guest toilet and a porch leading to the pool area and terrace. The 
property also has an underground level with windows, which will house 
a small independent flat (bedroom, bathroom and kitchen), technical 
room, laundry room and a gymnasium.

4.200.000€

5 baños4 hab 457m2 1.463m2Philip Carr
RE/MAX Best Choice
(+34) 683 410 751
philip.carr@remax.es
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ANDRATX
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Chalet estilo mediterráneo en “Es Camp de Mar” con vistas al mar. 
Inmejorable zona a los pies de Cala Cranc con sus aguas cristalinas, 
situada entre la playa "Camp de Mar" y "Cala Blanca" a escasos 
metros del "Golf de Andratx" en la costa de Andratx. La piscina con su 
terraza, un acogedor porche y sus dependencias ofrecen excelentes 
vistas de Cala Cranc e invitan a pasar muchas horas del día 
disfrutando del clima mediterráneo. El chalet está construido sobre 
una parcela de 1.478m2, colindante a la propiedad, hay una segunda 
parcela de 1.333m2 con acceso independiente y posibilidad de 
construir otra casa de unos 800m2.

Chalet Mediterranean style in “Es Camp de Mar” with sea views. 
Unbeatable area at the foot of Cala Cranc with its crystal-clear waters, 
located between the beach "Camp de Mar" and "Cala Blanca" a few 
meters from "Golf de Andratx" on the coast of Andratx. The pool with 
its terrace, a cozy porch and its outbuildings provide excellent views of 
Cala Cranc and invite you to spend many hours of the day enjoying the 
Mediterranean climate. The chalet is built on a plot of 1.478m2, adjoining 
the property, there is a second plot of 1.333m2 with independent access 
and the possibility of building another house of about 800m2.

4.200.000€

5 baños4 hab 340m2 2.133m2Jan Mulder
RE/MAX Orange II
(+34) 698 235 322
jan.mulder@remax.es



P O R TA L S  N O U S
L U J O S A  C A S A  S O B R E  E L  P U E R T O

27



CALVIÀ

28

La lujosa urbanización de Costa d'en Blanes se encuentra en una 
ubicación absolutamente privilegiada en el suroeste de Mallorca, 
elevándose sobre el Puerto Portals. Aquí en fase de construcción se 
encuentra la parcela en ladera de 838m2 con una hermosa vista al 
valle. El chalet ofrece una superficie habitable de aproximadamente 
449m2, se extiende en tres plantas y destaca por un diseño moderno 
con elementos mediterráneos, una construcción sostenible y una 
gestión de energía moderna. La finalización está prevista para 
octubre de 2023. No dudes en solicitarnos más información y una 
descripción detallada del proyecto.

The luxurious residential area of Costa d'en Blanes is situated in an 
absolutely privileged location in the southwest of Mallorca, towering 
above Puerto Portals. Here in the construction phase is the 838m2 
hillside plot with a beautiful view over the valley. The villa o�ers a living 
area of approx. 449m2, is spread over three floors and stands out by a 
modern design with Mediterranean elements, a sustainable 
construction and a modern energy management. Completion is 
scheduled for October 2023. Please do not hesitate to ask us for more 
information and a detailed description of the project.

3.950.000€

4 baños4 hab 449m2 838m2Philip Carr
RE/MAX Best Choice
(+34) 683 410 751
philip.carr@remax.es
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MANACOR

3.950.000€
30

Villa de lujo en Porto Cristo en 1a línea de mar y con 338m2 divididos 
en 2 plantas. Cuenta con 3 dormitorios con armarios empotrados, sala 
de cine, 3 baños más 1 aseo en la planta superior donde se encuentra 
el salón con techo de cristal y chimenea y la cocina con almacén. 
Dispone de 2 piscinas, una piscina infinity de 12m2 con suelo de vidrio 
que da al suite master, y piscina de 45m2. La vivienda única encanta 
con 2 terrazas con porches retráctiles, 3 plazas de parking, suite 
master con vestidor espacioso, ventanas eléctricas con aislamiento y 
de oscurecimiento para máxima privacidad, puerta de seguridad y 
funciones de domótica. Cabe la posibilidad de añadir un cuarto de 
5m2 para bicicletas.

Luxury villa in Porto Cristo in 1st line of the sea and with 338m2 divided 
in 2 floors. It has 3 bedrooms with fitted wardrobes, cinema room, 3 
bathrooms plus 1 toilet on the upper floor where the living room with 
glass ceiling and fireplace and the kitchen with storage room are 
located. It has 2 swimming pools, one 12m2 infinity pool with glass floor 
facing the master suite, and a 45m2 swimming pool. The unique home 
enchants with 2 terraces with retractable porches, 3 parking spaces, 
master suite with spacious dressing room, electric insulated and 
blackout windows for maximum privacy, security door and domotic 
functions. There is the possibility of adding a 5m2 room for bicycles.

3.950.000€

4 baños3 hab 338m2 800m2Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es
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ALCÚDIA
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Obra nueva en parcela de 1.200m2 en Bonaire, Alcudia: Villa 
totalmente equipada con vistas al mar, que constará de sótano con 
sala de cine, gimnasio y trastero; planta baja con 4 dormitorios, 4 
baños y una 2ª sala de estar, terraza parcialmente cubierta y piscina 
de 48m2; 1ª planta diáfana con sala de estar y cocina. Se completa con 
2 aparcamientos, terraza en la azotea, paredes revestidas de piedra, 
suelo de hormigón pulido, iluminación integrada, madera de nogal.

New construction on a plot of 1.200m2 in Bonaire, Alcudia: Fully 
equipped villa with sea views, consisting of basement with cinema 
room, gym and storage room; ground floor with 4 bedrooms, 4 
bathrooms and a 2nd living room, partly covered terrace and pool of 
48m2; 1st floor with open plan with living room and kitchen. Complete 
with 2 parking spaces, rooftop terrace, stone-clad walls, polished 
concrete floors, integrated lighting, walnut wood.

Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es 2.800.000€

6 baños4 hab 480m2 1.200m2
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ARTÀ

34

Esta maravillosa finca en Colònia de Sant Pere está situada en un 
entorno único, con impresionantes vistas al mar y a la bahía de 
Alcúdia y a las montañas de los alrededores. Cuenta con 6 
dormitorios 5 baños en suite, un baño de invitados, garaje, piscina, 
solar de 14.000m2, zona de barbacoa y una zona de juegos para 
niños.  

This wonderful finca in Colònia de Sant Pere is situated in a unique 
setting, with stunning views of the sea and the bay of Alcúdia and the 
surrounding mountains. It has 6 bedrooms, 5 bathrooms en suite, a 
guest toilet, garage, swimming pool, 14.000m2 plot, barbecue area and 
a children's play area.

Ladislav Oczelják
RE/MAX Aura
(+34) 636 826 461
ladislav.oczeljak@remax.es 2.750.000€

5 baños6 hab 388m2 14.268m2



C A N  F U R N E T
L A  V I L L A  D E  T U S  S U E Ñ O S  E N  I B I Z A
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SANTA EULÀRIA DES RIU

36

Bienvenido a la villa de Tus sueños en Ibiza, enclavada en una 
ubicación privilegiada cerca de la encantadora carretera vieja que 
conecta Santa Eularia y Jesús. Esta excepcional propiedad ofrece el 
equilibrio perfecto entre tranquilidad y accesibilidad, a sólo 15 
minutos en coche del vibrante corazón de Ibiza y a sólo 10 minutos en 
coche de la encantadora ciudad de Santa Eularia. 

Welcome to the villa of your dreams in Ibiza, nestled in a privileged 
location close to the charming old road connecting Santa Eularia and 
Jesus. This exceptional property o�ers the perfect balance of 
tranquillity and accessibility, just a 15-minute drive from the vibrant 
heart of Ibiza and just a 10-minute drive from the charming town of 
Santa Eularia.

Sevan Eker
RE/MAX Isla Blanca
(+34) 604 208 126
sevan.eker@remax.es 2.690.000€

3 baños3 hab 410m2 15.750m2



S A N T  A N TO N I  D E  P O R T M A N Y
V I L L A  E N  E L  C O R A Z Ó N  D E  S A N  R A F A E L
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SAN RAFAEL

38

Bienvenido a una elegante villa situada en el corazón de San Rafael, 
Ibiza, donde convergen belleza y sofisticación. RE/MAX Isla Blanca se 
enorgullece en presentar esta residencia exquisitamente renovada, 
que ofrece un lujo refinado, un diseño cautivador y una experiencia de 
vida sin igual. Sumérjase en el armonioso entorno y abrace la vibrante 
energía que esta propiedad y sus alrededores tienen que ofrecer. 
Convenientemente situada a sólo 10 minutos en coche de la ciudad de 
Ibiza y del aeropuerto, esta villa ofrece el equilibrio perfecto entre la 
tranquilidad y la fácil accesibilidad. 

Welcome to an elegant villa located in the heart of San Rafael, Ibiza, 
where beauty and sophistication converge. RE/MAX Isla Blanca proudly 
presents this exquisitely renovated residence, o�ering refined luxury, 
captivating design, and an unparalleled living experience. Immerse 
yourself in the harmonious surroundings and embrace the vibrant 
energy that this property and its surroundings have to o�er. 
Conveniently located just a 10-minute drive away from Ibiza Town and 
the airport, this villa provides the perfect balance between peaceful 
seclusion and easy accessibility.

2.650.000€

7 baños5 hab 279m2 1.777m2Sevan Eker
RE/MAX Isla Blanca
(+34) 604 208 126
sevan.eker@remax.es



M A R R AT X I
F I N C A  R Ú S T I C A
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MARRATXÍ

40

Finca rústica de 70.000m2 rodeada de auténtico campo mallorquín a 
pocos minutos del centro de Palma.La propiedad tiene una casa 
principal de 359m2 recientemente reformada en su totalidad con 
todas las comodidades incluyendo calefacción por suelo radiante de 
aerotermia y aire acondicionado. La planta baja con un gran recibidor 
distribuye la vivienda de la siguiente forma, dos habitaciones dobles 
exteriores con baño en suite, gran salón comedor totalmente abierto 
al maravilloso porche y vistas al precioso jardín. Cocina con varios 
accesos , salida al jardín y sótano de 70m2 que se podría convertir en 
una bodega, sala de juegos, etc,.

Rustic finca of 70.000m2 surrounded by authentic Mallorcan 
countryside just a few minutes from the centre of Palma, the property 
has a main house of 359m2 recently reformed in its entirety with all the 
comforts including underfloor heating with aerothermal heating and air 
conditioning. The ground floor with a large entrance hall distributes the 
house as follows, two exterior double bedrooms with bathrooms en 
suite, large living dining room totally open to the wonderful porch and 
views to the beautiful garden. Kitchen with several accesses, exit to the 
garden and basement of 70m2 which could be converted into a wine 
cellar, games room, etc.

2.650.000€

4 baños4 hab 843m2 70.040m2Raquel P. Alarcón
RE/MAX Island • TEAM Island Barceló
(+34) 629 669 816
raquel-p.alarcon@remax.es



C O LO N I A  D E  S A N T  J O R D I
C A S A  E N  P R I M E R A  L Í N E A  D E  M A R
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SES SALINES

42

Casa familiar en primera línea de mar, en la mejor ubicación posible en 
Colonia de Sant Jordi, en la costa sureste de Mallorca. Colonia de Sant 
Jordi que cuenta con un bonito puerto deportivo y club náutico, está 
rodeada de playas de arena blanca y aguas cristalinas como la famosa 
playa de Es Trenc y ofrece los mejores restaurantes y tiendas. La típica 
casa familiar mallorquina, necesita reformas, y cuenta con un 
magnífico porche, un luminoso y amplio salón-comedor con vistas al 
mar, cocina con despensa, 5 dormitorios dobles y 2 baños. Un gran 
solarium con vistas despejadas a la playa y al puerto. Buena 
oportunidad para inversores, pues se pueden construir dos plantas 
más y ofrece numerosas posibilidades.

Family house on the seafront, at the best possible location in Colonia de 
Sant Jordi, on the southeastern coast of Mallorca. Colonia de Sant Jordi 
which has a beautiful marina and nautical club, is surrounded by white 
sandy beaches and crystal-clear waters like the famous Es Trenc beach 
and o�ers the best restaurants and shops. The typical Majorcan family 
house, which needs reforms, counts with a magnificent porch, a 
luminous and spacious living-dining room with sea views, kitchen with 
pantry, 5 double bedrooms and 2 bathrooms. A large solarium with 
unobstructed beach and harbour views. Good opportunity for 
investors, two more floors can be built and o�ers numerous 
possibilities.

2.415.000€

2 baños5 hab 196m2 362m2María Vidal
RE/MAX Orange II
(+34) 629 062 556
maria.vidal@remax.es



C A L A  V I N Y E S
C H A L E T  C O N  A C A B A D O S  D E  L U J O
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CALVIÀ

44

Verónica Marín
RE/MAX Magic
(+34) 653 390 562
veronica.marin@remax.es

Espectacular chalet de lujo en comunidad cerrada en Cala Vinyes. 
Remodelado con exquisito gusto, hall de entrada de doble altura, 
salón con chimenea, dos terrazas exteriores, cocina equipada, cuatro 
habitaciones dobles con baños en suite y armarios empotrados, 
habitación principal con walk-in closet y bañera de hidromasaje con 
vistas al mar. Tranquilidad, privacidad y cercano a playas y campos de 
golf. A 20 minutos de Palma. ¡Una oportunidad única para vivir un 
estilo de vida excepcional!

Spectacular luxury villa in gated community in Cala Vinyes. Refurbished 
with exquisite taste, double height entrance hall, living room with 
fireplace, two outdoor terraces, equipped kitchen, four double 
bedrooms with en suite bathrooms and fitted wardrobes, master 
bedroom with walk-in wardrobe and whirlpool tub overlooking the sea. 
Tranquillity, privacy and close to beaches and golf courses. 20 minutes 
from Palma. Only 20 minutes from Palma, a unique opportunity to live 
an exceptional lifestyle!

2.395.000€

4 baños4 hab 286m2 1.100m2



S A  C O M A
C H A L E T  I N D I V I D U A L
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BUNYOLA

46

La casa de 256m2 cuenta con una gran terraza y puerta giratoria que 
lleva a la sala de estar con chimenea, cocina abierta y comedor, 
piscina, baño exterior y áreas ajardinadas. La planta principal alberga 
2 amplios dormitorios con sus propios baños. La casa está equipada 
con suelo radiante de aerotermia, lavadero, escalera y galería. La 
planta superior cuenta con el dormitorio principal, con baño en suite, 
vestidor y un balcón. Amplio garaje para dos coches, con una estación 
de lavandería, cargador de vehículos eléctricos, vinoteca, aseo y un 
pequeño montacargas. A tan solo 12 minutos de la capital, 5 minutos 
del Club de Golf de Son Termes y 20 minutos del aeropuerto.

The 256m2 house has a large terrace and revolving door leading to the 
living room with fireplace, open plan kitchen and dining area, swimming 
pool, outdoor bathroom and garden areas. The main floor houses 2 
spacious bedrooms with their own bathrooms. The house is equipped 
with underfloor heating, laundry room, staircase and gallery. The upper 
floor features the master bedroom with en-suite bathroom, dressing 
room and a balcony. Large garage for two cars, with a laundry station, 
electric vehicle charger, wine cellar, toilet and a small forklift. Only 12 
minutes from the capital, 5 minutes from Son Termes Golf Club and 20 
minutes from the airport.

2.370.000€

3 baños4 hab 330m2 1.850m2Philip Carr
RE/MAX Best Choice
(+34) 683 410 751
philip.carr@remax.es



S O N  V I DA
S O L A R  C O N  P R O Y E C T O  C O N  V I S T A S  P A N O R Á M I C A S  
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PALMA

48

Eliana de la Fuente
RE/MAX Immocorner
(+34) 650 516 630
eliana.delafuente@remax.es

Solar con proyecto en Son Vida con vistas panorámicas hacia la bahia 
de Palma. Este solar en altura en Son Vida ofrece esplendidas vistas 
que aprovecharán una villa individual de lujo con piscina, jardín y 
garaje. El proyecto ya esta entregado con el ayuntamiento de Palma 
de Mallorca. La futura villa de diseño tendrá una superficie útil de 
544m2 repartidos en cinco niveles. Constará de cinco dormitorios, seis 
baños, un gimnasio, un zona de spa, seis terrazas, una zona de jardín, 
una piscina y un garaje para dos vehiculos. El proyecto prevé un 
diseño y unos acabados de primera calidad. La construcción podría 
empezar en otoño de 2023.

Plot with project in Son Vida with panoramic views over the bay of 
Palma. This elevated plot in Son Vida o�ers splendid views which will be 
used for a luxury detached villa with pool, garden and garage. The 
project has already been handed over to the town hall of Palma de 
Mallorca. The future designer villa will have a living area of 544m2 
spread over five levels. It will consist of five bedrooms, six bathrooms, a 
gym, a spa area, six terraces, a garden area, a swimming pool and a 
garage for two vehicles. The project foresees a top quality design and 
finish. Construction could start in autumn 2023.

2.295.000€

6 baños5 hab 544m2 2.244m2



P O L L E N Ç A
C A S A  R E F O R M A D A  D E  L U J O
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POLLENÇA

50

Con 223m2 y 3 plantas, esta casa en Pollença centro dispone de 3 
dormitorios, 3 baños, salón con terraza, solarium, piscina climatizada 
y garaje. La casa antiguamente fue la galería de arte del pintor Dionís 
Bennasar. Actualmente está siendo restaurado, se refinan elementos 
tradicionales y se añaden comodidades modernas de estilo Wabi Sabi 
como ventanas de madera de iroko, baldosas de piedra natural, aire 
acondicionado central por aerotermia, 2 chimeneas, ascensor, bodega 
y estación de carga de coches eléctricos.

With 223m2 and 3 floors, this house in Pollença centre has 3 bedrooms, 
3 bathrooms, living room with terrace, sundeck, heated swimming pool 
and garage. The house was formerly the art gallery of the painter Dionís 
Bennasar. It is currently being restored, traditional elements are refined 
and modern Wabi Sabi style comforts are added such as Iroko wood 
windows, natural stone tiles, central air conditioning by aerothermia, 2 
fireplaces, lift, wine cellar and electric car charging station.

2.150.000€

3 baños3 hab 223m2 92m2Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es



SANT FERRAN DE SES ROQUES
I N C R E I B L E  F I N C A  R E F O R M A D A

FORMENTERA

44

Giulia Metitore
RE/MAX Isla Blanca
(+34) 653 902 841
giulia.metitore@remax.es

51

En la maravillosa isla de sueños de Formentera, en el camido que lleva a San Ferran, 
encontramos esta increíble finca reformada y compuesta de varias unidades y que 
representa una verdadera oportunidad de inversión y a la vez de disfrutar. La 
propiedad se compone de 4 unidades separadas que comparten la misma parcela de 
más de 630m2 y una pequeña y bonita piscina que endulzará tus tardes de verano en 
la Isla. 

On the wonderful dream island of Formentera, on the road that leads to San 
Ferran, we find this incredible renovated farm made up of several units and 
which represents a true investment opportunity and at the same time 
enjoyment. The property is made up of 4 separate units that share the same 
plot of more than 630m2 and a small and beautiful pool that will sweeten your 
summer afternoons on the Island.

1.999.000€

7 baños7 hab 321m2 633m2



PLAYA D`EN BOSSA
A P A R T A M E N T O  D E  L U J O  E N  P R I M E R A  L Í N E A  D E  P L AYA

EIVISSA

44

Laura Cichra
RE/MAX Isla Blanca
(+34) 671 497 327
laura.cichra@remax.es

Apartamento de lujo de 3 habitaciones en primera línea con impresionantes vistas al 
mar. Esta espectacular propiedad de lujo se encuentra en Playa d'en Bossa, una zona 
conocida por sus hermosas playas y su animada vida nocturna. Este espacioso 
apartamento se encuentra en primera línea y ofrece impresionantes vistas al mar 
Mediterráneo. 

Luxury 3-bedroom frontline flat with stunning sea views. This spectacular 
luxury property is located in Playa d en Bossa, an area renowned for its lovely 
beaches and lively nightlife. This spacious apartment is located on the first line 
and o�ers amazing views of the Mediterranean Sea.

1.800.000€

2 baños3 hab 138m2
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CALA VINYES
C H A L E T  D E  L U J O

CALVIÀ

44

Ider Nuñez
RE/MAX Orange II
(+34) 747 402 239
ider.nunez@remax.es

Chalet en la urbanización Bahía de Palma, con acceso directo a Cala Vinyas, Calvià. 
Esta ubicación es un lugar privilegiado por excelencia en la isla, combinando lujo, 
tranquilidad y seguridad. Todo ello en un entorno "Open Concept", totalmente 
equipado y amueblado con materiales de primera calidad.

Villa in Bahía de Palma Urbanization, with direct access to Cala Vinyas, Calvià. 
This location is a privileged place par excellence on the island, combining luxury, 
tranquility, and security. All in an "Open Concept" environment, fully equipped 
and furnished with top quality materials.

1.800.000€

7 baños5 hab 534m2 1.500m2
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S’ARANJASSA
V I L L A  D E  L U J O  C O N  V I S T A S  P A N O R Á M I C A S

S’ARANJASSA

44

Jan Mulder
RE/MAX Orange II
(+34) 698 235 322
jan.mulder@remax.es

Villa de lujo con vistas panorámicas en una urbanización privada en el municipio de 
Palma de Mallorca. La generosa distribución ofrece amplias zonas de estar y 
verandas idílicas. La gran cocina-comedor ofrece unas vistas espectaculares. El 
garaje tiene capacidad para varios vehículos y da acceso a una espectacular bodega 
excavada en la misma roca.  Piscina de agua salada, zona de barbacoa y una pista de 
paddle completan este fantástico lugar.

Luxury villa with panoramic views in a private urbanisation in the municipality 
of Palma de Mallorca. The generous layout o�ers spacious living areas and 
idyllic verandas. The large eat-in kitchen o�ers spectacular views. The garage 
has capacity for several vehicles and gives access to a spectacular wine cellar 
excavated in the same rock.  Salt water swimming pool, barbecue area and a 
paddle court completes this fantastic place.

1.790.000€

7 baños3 hab 670m2 7.500m2
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ALGAIDA
F I N C A  D E  E S T I L O  M O D E R N O

ALGAIDA

44

Juan Lanusse Llambi
RE/MAX Magic
(+34) 616 694 763
juan.lanusse@remax.es

Esta impresionante finca de estilo moderno es un perfecto ejemplo de sostenibilidad 
y meticuloso diseño. Su elegante arquitectura destaca por su enfoque en prácticas 
sostenibles, promoviendo el respeto por el entorno natural. Cada detalle ha sido 
cuidadosamente considerado para reducir su huella ecológica y proporcionar un 
hogar armonioso con la naturaleza.

This stunning modern-style estate is a perfect example of sustainability and 
meticulous design. Its elegant architecture stands out for its focus on 
sustainable practices, promoting respect for the natural environment. Every 
detail has been carefully considered to reduce its ecological footprint and 
provide a home in harmony with nature.

1.595.000€

4 baños5 hab 460m2 25.903m2
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INCA
M A R AV I L L O S A  F I N C A  E N  I N C A

INCA

44

José Egea
RE/MAX Better Life
(+34) 647 693 635
jose.egea@remax.es

Preciosa finca de 253m2 en Inca y con licencia vacacional de 9 plazas. Las zonas 
exteriores; adaptadas a familias con niños; piscina con jacuzzi, sin cloro y con ducha 
exterior, así como parque infantil y zona barbacoa. En el interior en planta baja: 
amplio salón con cocina equipada, un dormitorio y un baño completo. Planta 
superior; dormitorio principal con vestidor, baño suite, dos dormitorios dobles y un 
baño. El quinto dormitorio está en un edificio aparte con aseo y acceso propio.

Beautiful finca of 253m2 in Inca with holiday licence for 9 people. The outdoor 
areas; adapted for families with children; swimming pool with jacuzzi, without 
chlorine and with outdoor shower, as well as playground and barbecue area. 
Inside on the ground floor: spacious living room with equipped kitchen, a 
bedroom and a complete bathroom. Upstairs; master bedroom with dressing 
room, suite bathroom, two double bedrooms and a bathroom. The fifth 
bedroom is in a separate building with toilet and own access.

1.500.000€

3 baños5 hab 253m2 3.609m2
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CAMPANET
C A S A  S E Ñ O R I A L  E N  E L  C E N T R O

CAMPANET

44

Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es

Casa señorial reformada en alta calidad en Campanet con 7 dormitorios, 4 baños, 
piscina y jardín de 350m2. Las paredes revestidas de piedra están aisladas térmica y 
acústicamente, tiene techos altos y elementos tradicionales como los arcos de 
piedra, la chimenea de obra y los armarios empotrados. Las calidades incluyen 
ventanas de doble acristalamiento, calefacción central, bodega, cocina equipada con 
electrodomésticos de calidad, fuente en el jardín. La casa tiene unas impresionantes 
vistas panorámicas y a las montañas.

High quality refurbished manor house in Campanet with 7 bedrooms, 4 
bathrooms, swimming pool and garden of 350m2. The stone-clad walls are 
thermally and acoustically insulated, it has high ceilings and traditional 
elements such as stone arches, masonry fireplace and built-in wardrobes. 
Qualities include double-glazed windows, central heating, wine cellar, fitted 
kitchen with quality appliances and fountain in the garden. The house has 
stunning panoramic and mountain views.

1.490.000€

4 baños7 hab 508m2 600m2
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MANACOR
A G R O T U R I S M O  R E S T A U R A D O

MANACOR

44

Margarita Barceló
RE/MAX Island • TEAM Island Barceló
(+34) 620 805 633
margarita.barcelo@remax.es

Si eres un inversor o un emprendedor y estás pensando en tener tu propio 
agroturismo, ven a ver esta antigua masía de 1880 restaurada con licencia para 32 
plazas. Situado en el sureste de Mallorca cerca de Felanitx, Sant Llorenç des 
Cardezar, Petra y Vilafranca de Bonany. La localidad más conocida de Manacor es 
Porto Cristo, a tan solo 14 km de la ciudad. Este pequeño pueblo destaca por poseer 
uno de los puertos naturales más bonitos de la isla, con un precioso paseo marítimo 
y una buena oferta de ocio y entretenimiento.

If you are an investor or an entrepreneur and you are thinking of having your 
own agrotourism, come and see this old farmhouse from 1880 restored with 
licence for 32 places. Located in the southeast of Mallorca near Felanitx, Sant 
Llorenç des Cardezar, Petra and Vilafranca de Bonany. The best known locality 
of Manacor is Porto Cristo, only 14 km away from the city. This small town 
stands out for having one of the most beautiful natural harbours of the island, 
with a beautiful promenade and a good o�er of leisure and entertainment.

1.440.000€

10 baños16 hab 1.175m2 36.334m2
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CALA MURADA
C A S A  S E Ñ O R I A L  E N  E L  C E N T R O

MANACOR

44

Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es

Esta finca en Felanitx con 22.000m2 y vistas panorámicas al mar se vende con una 
licencia de obra para una vivienda con 310m2 más 336m2 de planta inferior, 35m2 de 
piscina, sauna y terrazas. La distribución de las habitaciones aún puede adaptarse; 
actualmente están previstos 3 dormitorios con baños en-suite, hasta 6 son posibles. 
La finca completamente vallada se puede abastecer de electricidad de la red o de 
energía solar, tiene su propio pozo legal.

This finca in Felanitx with 22.000m2 and panoramic sea views is sold with a 
building licence for a house of 310m2 plus 336m2 basement, 35m2 swimming 
pool, sauna and terraces. The distribution of the rooms can still be adapted; 
currently 3 bedrooms with bathrooms en-suite are planned, up to 6 are 
possible. The completely fenced finca can be supplied with mains electricity or 
solar energy, it has its own legal well.

1.390.000€

3 baños3 hab 647m2 22.751m2
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MARRATXÍ
M A G N Í F I C O  C H A L E T  M O D E R N O  C O N  A M P L I O  J A R D Í N

MARRATXINET

44

Eliana de la Fuente
RE/MAX Immocorner
(+34) 650 516 630
eliana.delafuente@remax.es

Impressive 3 bedroom villa on two floors, with large front courtyard allowing 
parking for several vehicles. With private gardens and orchard and the 
possibility to build a swimming pool. Spacious and bright entrance hall leading 
to the living room and to the upper floor, 2 lounges, one with fireplace. It has an 
open plan fitted kitchen, 3 bedrooms en suite with own bathroom, study/o�ce, 
guest toilet, laundry area, double garage, air conditioning and underfloor 
heating throughout the house. 

Impresionante chalet de 3 dormitorios en dos plantas, con amplio patio delantero 
que permite aparcar varios vehículos. Con jardines privados y huerto y con 
posibilidad de construir una piscina. Entrada amplia y luminosa que  lleva al salón 
y a la planta superior, 2 salones, uno con chimenea. Cuenta con cocina americana 
equipada, 3 dormitorios en suite con baño propio, estudio/oficina, aseo de 
invitados, zona de lavandería, garaje doble, aire acondicionado y calefacción por 
suelo radiante en toda la casa. 
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1.320.000€

4 baños3 hab 322m2 2.000m2



SANTA EULÀRIA DES RIU
M A G N Í F I C O  C H A L E T  M O D E R N O  C O N  A M P L I O  J A R D Í N

CALA LLONGA

44

Exclusive detached house with lots of potential for sale in Cala Llonga. This 
spacious property is located in a quiet and peaceful residential area at the end 
of a street, just a few walking minutes from the beach of Cala Llonga and its 
lively centre. 

Exclusiva vivienda unifamiliar en venta en Cala Llonga. Esta espaciosa 
propiedad se encuentra en una zona residencial tranquila y pacífica al final de 
una calle, a pocos minutos a pie de la playa de Cala Llonga y su animado 
centro.

Christel Van Eersel
RE/MAX Isla Blanca
(+34) 666 707 538
christel.vaneersel@remax.es

1.295.000€

4 baños5 hab 248m2 739m2
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LA JOYA
H E R M O S A  V I L L A  E N  C A L A  L L E N YA

SANTA EULÀRIA DES RIU

44

Beautiful 2 bedroom villa for sale in Cala Llenya in Ibiza situated in a quiet 
residential area in a cul-de-sac that limits passing tra�c to a minimum that will 
suit anyone looking for tranquility. Walking distance to the beautiful sandy 
beach and crystal clear waters of Cala Llenya.

Hermosa villa de 2 dormitorios en venta en Cala Llenya en Ibiza situada en una 
tranquila zona residencial en un callejón sin salida que limita al mínimo el tráfico 
de paso que se adaptará a cualquiera que busque tranquilidad. A poca distancia 
de la hermosa playa de arena y aguas cristalinas de Cala Llenya. 
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1.275.000€

2 baños2 hab 149m2 712m2Kevin Gall
RE/MAX Isla Blanca
(+34) 679 597 365
kevin.gall@remax.es



ARTÀ
C A S A  H I S T Ó R I C A

ARTÁ

44

The house has a ground floor and three further floors. You enter the house 
through a typical wooden door that leads to the entrance hall. On the first floor 
we have the living room with fireplace and access to the balcony, the dining 
room also with fireplace, kitchen with pantry, a bathroom and a bedroom with 
dressing room. The 2nd floor has a living room, 2 double bedrooms with 
bathrooms en suite, an o�ce, a kitchen and a laundry room. On the third floor, 
we have the attic with a double bedroom.

La casa dispone de planta baja y tres alturas más. Se entra en la casa a través de 
unas típica puerta de madera que da lugar al recibidor de la casa. En la primera 
planta tenemos la sala de estar con chimenea y con acceso al balcón, el comedor 
también con chimenea, cocina con despensa, un baño y un dormitorio con 
vestidor. La 2ª planta cuenta con una sala de estar, 2 dormitorios dobles con baño 
en suite, un despacho, una cocina y un lavadero. En el tercer piso, tenemos el 
altillo con un dormitorio doble.

1.265.000€

3 baños4 hab 370m2 290m2Ladislav Oczelják
RE/MAX Aura
(+34) 636 826 461
ladislav.oczeljak@remax.es
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PUIG DE ROS
 A D O S A D O  D Ú P L E X  C O N  P I S C I N A

LLUCMAJOR

44

Juan Oliver
RE/MAX Ok
(+34) 650 315 181 • (+34) 971 660 302
juan.oliver@remax.es

Bienvenido a tu propio oasis en Puig de Ros, Mallorca. Este encantador chalet 
adosado de nueva construcción ofrece un estilo de vida sofisticado en un entorno 
idílico, a menos de un kilómetro de la Playa de Delta y cerca de múltiples servicios. 
Con amplios y luminosos espacios, cuatro dormitorios y tres elegantes baños así 
como una maravillosa piscina privada, esta propiedad de 370m2 con sótano y garaje, 
te brinda lujo y momentos inolvidables bajo el sol mediterráneo. 

Welcome to your own oasis in Puig de Ros, Majorca. This charming newly built 
semi-detached villa o�ers a sophisticated lifestyle in an idyllic setting, less than a 
kilometre from the Delta Beach and close to multiple services. With spacious and 
light-filled spaces, four bedrooms and three elegant bathrooms, as well as a 
wonderful private swimming pool, this 370m2 property with basement and garage, 
o�ers you luxury and unforgettable moments under the Mediterranean sun.

1.249.000€

3 baños4 hab 240m2 375m2
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CAMPOS
P R E C I O S A  F I N C A  R Ú S T I C A  C O N  C A S A  D E  P I E D R A  

CAMPOS

44

Raquel P. Alarcón
RE/MAX Island • TEAM Island Barceló
(+34) 629 669 816
raquel-p.alarcon@remax.es
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La casa situada en el centro del terreno da mucha privacidad y rodeada de árboles 
adultos proporciona agradables sombras para disfrutar en verano y mucha 
privacidad. El cuidado jardín tiene plantados rosales, calas, geranios, lavanda, romero 
y otras aromáticas y ornamentales. También cuenta con frutales como naranjos, 
limoneros, mandarinas, perales... todo ello con riego automático. La finca dispone de 
agua de pozo propio, 2 aljibes de aguas pluviales y suministro de electricidad. Un 
almacén de casi 60m y un "safareig" tipo de aljibe mallorquín.

The house situated in the centre of the plot gives a lot of privacy and 
surrounded by mature trees provides pleasant shadows to enjoy in summer 
and a lot of privacy. The well-kept garden is planted with roses, calla lilies, 
geraniums, lavender, rosemary and other aromatic and ornamental plants. It 
also has fruit trees such as orange, lemon, mandarin and pear trees... all with 
automatic irrigation. The property has its own well water, 2 rainwater cisterns 
and electricity supply. A store room of almost 60m and a "safareig" type of 
Majorcan cistern.

1.137.000€

2 baños3 hab 360m2 21.852m2



CALA RATJADA
V I L L A  D E  O B R A  N U E V A  C O N  P A R K I N G

CAPDEPERA

44

Villa de obra nueva con 250m2 en Cala Ratjada con un diseño que fusiona interiores 
y exteriores. La villa contará con aparcamiento doble, 168m2 de vivienda, 3 
dormitorios, 3 baños con calefacción por suelo radiante, 2 balcones y cocina-salón. 
La terraza de 47m2 con jardín conecta con la piscina comunitaria, 2 jacuzzis, 
aparcamiento para bicis y duchas. Por un importe adicional se puede adquirir con 
una piscina privada y mobiliario. Otras configuraciones y opciones gratuitas de 
personalización posibles.

Newly built villa with 250m2 in Cala Ratjada with a design that merges interiors 
and exteriors. The villa will have double parking, 168m2 of living space, 3 
bedrooms, 3 bathrooms with underfloor heating, 2 balconies and kitchen-living 
room. The 47 m2 terrace with garden connects to the communal swimming 
pool, 2 jacuzzis, bicycle parking and showers. A private pool and furniture can 
be added at extra cost. Other configurations and free customisation options are 
available.

1.005.000€

3 baños3 hab 250m2 241m2
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Carme Garcia
RE/MAX Calm
(+34) 649 010 874
carme.garcia@remax.es



LLUBI
M A R AV I L L O S A  F I N C A  R Ú S C T I C A

LLUBI

Wonderful modern style rustic house of 156m2. Beautiful kitchen open to the 
living-dining room, 4 bedrooms (one as a gym), en suite bathroom with 
dressing room and another bathroom.  Exterior with 130m2 of terrace, porch 
areas, private swimming pool surrounded by lawn, and a relaxing area with 
hammocks and sofas. Ample outdoor parking and covered area for electric 
vehicle. Includes generator with solar panels, water well licence and large 
vegetable garden area. A unique opportunity to live in comfort and 
sustainability!

Maravillosa casa rústica de estilo moderno de 156m2 útiles. Preciosa cocina 
abierta al salón-comedor, 4 habitaciones (una como gimnasio), baño en suite con 
vestidor y otro baño completo. Exterior con 130m2 de terraza, zonas porchadas, 
piscina privada rodeada de césped, y una relajante área con hamacas y sofás. 
Amplio aparcamiento exterior y zona cubierta para vehículo eléctrico. Incluye 
grupo electrógeno con placas solares, licencia de pozo de agua y gran zona de 
huerto. ¡Una oportunidad única para vivir con comodidad y sostenibilidad! 

995.000€

2 baños4 hab 460m2 15.961m2José Egea
RE/MAX Better Life
(+34) 647 693 635
jose.egea@remax.es
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Eliana de la Fuente
RE/MAX Immocorner
(+34) 650 516 630
eliana.delafuente@remax.es

LA BONANOVA
L U J O S A  P L A N T A  B A J A  C O N  J A R D Í N  P R I VA D O

LA BONANOVA

The property overlooks the bay and consists of six high-end flats of between 
110m2 - 225m2. With underground parking, communal solarium and swimming 
pool. Equipped with double glazed windows, underfloor heating, central AC, 
natural stone flooring and pre-installation for home automation systems. The 
top floor has a porch, terrace, garden, 2 bedrooms (one en suite) with fitted 
wardrobes, 2 bathrooms and a kitchen with high end appliances.

La propiedad con vistas a la bahía, se compone de seis pisos de alta gama con 
superficies entre 110m2-225m2. Con aparcamiento subterráneo, solárium y piscina 
comunes. Equipados con ventanas de doble acristalamiento, calefacción por 
suelo radiante, AA conductor, pavimento de piedra natural y preinstalación para 
sistemas de domótica. El último piso cuenta con un porche, terraza, jardín, 2 
dormitorios (uno en suite) con armarios empotrados, 2 baños y una cocina con 
electrodomésticos de alta gama.

eliana.delafuente@remax.es
925.000€

2 baños2 hab 115m2 87m2
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FELANITX
C A S A  S E Ñ O R I A L

FELANITX

44

Casa señorial perfecta para aquellos que buscan un lugar tranquilo para retirarse y 
disfrutar de la belleza de la isla de Mallorca. Ubicada en el centro del pueblo, cerca de 
todas las comodidades y servicios que necesitas. Esta propiedad es muy versátil, 
porque además de ser un hogar, también se puede convertir en una oficina o 
despacho. Con su amplio espacio interior de tres plantas, puede ser adaptada como 
un espacio de trabajo moderno y eficiente. Está en perfecto estado, cuidada hasta el 
más mínimo detalle, con mucho encanto e historia y está esperando por ti.

Perfect manor house for those looking for a quiet place to retire and enjoy the 
beauty of the island of Mallorca. Located in the center of the village, close to all 
the amenities and services you need. This property is very versatile, because in 
addition to being a home, it can also be converted into an o�ce or o�ce. With 
its ample interior space on three floors, it can be adapted as a modern and 
e�cient workspace. It is in perfect condition, cared for down to the smallest 
detail, with lots of charm and history and is waiting for you.

875.000€

6 baños6 hab 769m2 392m2Margarita Barceló
RE/MAX Island • TEAM Island Barceló
(+34) 620 805 633
margarita.barcelo@remax.es
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Descubre el verdadero servicio de lujo de la mano y la experiencia de los 
profesionales de The RE/MAX Collection®. La presencia de la marca RE/MAX 

en más de 110 países nos brinda exclusivas conexiones y recursos 
envidiables que le brindan los hogares más extraordinarios.

El lujo es nuestro idioma.
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